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#% Funcion cuadratica

Nombre:

Curso: Fecha:

/

aEscribe falso o verdadero al frente de cada
enunciado segun corresponda. En caso de ser
falso escribe su expresion verdadera corres-
pondiente.

() Un ejemplo de ecuacién cuadrética es la
expresion 5x% + 3x = 2x2.

() Enlaexpresion x? 4+ 5x + [ ] = 0, podemos
completarel [ ]conelnimero 7, para que las
soluciones de la ecuaciéon sean dos numeros
reales.

() Laexpresion 5x2 = 2 + 2xrecibe el nombre
de ecuacion cuadrética incompleta.

() Eltérmino que falta en la expresion
4x? 4+ 3x + [ ] para que sea un trinomio

cuadrado perfecto es T

() Una raiz o solucion de la ecuacion
X2 =—64es *8i.

() Los x—intersectos de la gréafica son dos nu-
meros reales.

() La férmula para solucionar una ecuacion

—b = b’ — 4ac
5 .
( )Un método para solucionar ecuaciones
cuadraticas es por factorizacion.

cuadrética es

9 Traza la gréfica de las siguientes funciones cua-
draticas y realiza el respectivo andlisis.

y=x2+2
y=x>—x—2
y=x>— 9%
y=—4C+2%+2
y=—3x—6x
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o Encuentra el valor de k, para que la condicion
dada se cumpla.

a. x2— kx+ 64 =0, unaraizes el cuadrado de
la otra.

b. x?+ 4x — k = 0, tiene una raiz igual a 5.

x?2 — kx + 18 = 0, el producto de las raices es
igual al doble de la suma de las raices.
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e Indica los movimientos realizados a la funcién
f(x) = x?, para obtener la grafica dada.
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e Soluciona las siguientes ecuaciones.

NXx+7 =x+2

X2 —3x2+36=0
X2+ 2x—12=0
x2 — b? = 4ax — 4a?

an oo

O Dos numeros naturales se diferencian en cinco
unidades. Si la suma de sus cuadrados es 377.
{Cudles son los numeros?

J

© Santillana

1de2



UNIDAD 5 BGIEZZ3r> e MY\ g3 VN ([e7.XS°A PREPARATE PARA TU EVALUACION

4 I
oCompIeta cada uno de los siguientes enuncia- QAI repartir una herencia, la parte que le
dos seguin corresponda. correspondié a la viuda, en miles de dé-
. i . , lares, estd representada por la ecuacién
a. Siy=(x—2)>—1,elvértice de dichaparabola ' . o .
esy ( ) P x? — 200x = 150.000; el hijo recibi6 la mitad
. ] o ) de lo que recibié su hermana y esta el triple de
b. Siy = 3x" + 5x — 1, decimos que la pardbola lo que recibié su madre. ;Cuanto recibié cada
es concava hacia uno?
¢ Siy = —x*— 1, los x—intersectos son
@ Halla los ceros y el vértice de las siguientes fun-
d. Si el vértice de una pardbola es (=2, —2) ciones.
la ecuacion de dicha parabola podria ser a y=3x+727
b. y=-2+4
e. Construir una tabla de valores para la funcién C y=5¢
y=(x—i)2 d. y=5x2+ 25x
2 e. y=3x"—7x+2
f.  La ecuacion cuadratica con raices x, = =5y
X, = —6es @ La edad de Ana es el triple que la de Bibiana, y
el producto de ambas edades es 675 afos. Ha-
e Determina la ecuacion que modela la grafica lla ambas edades.
de cada funcion.
@Para cada funcién dada, dibuja otra funcion
a. C. " . .
cuadratica con las condiciones dadas y escribe
T Z T Z la ecuacién correspondiente.
\ 5 I 5 a. Trasladar tres unidades a la derecha.
L \o L1/
: U 4
3 3 \\ ZJ ,
T/ 2 \ k :
2 —1 ) X -2 -0 . ) X 2 2
-7-6-5-4-3-2-11 x -5-4-3-2-1 4 5 X
b. d.
y f y
A 2 . .
© / ‘ b. Trasladar dos unidades arriba
S ! y ,
4 21 3 3x ; ¢
1/ T P :
2 L \ I} :
; EEA M :
321 x > \ 1' -
1 e Jr —4-3-2-1 4 X —5-fA-3-2-1_ 4 X
J .
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